

Городская газета

№ 52 (20303). Среда, 16 мая 2012г.

ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

КУРСОМ СОЗИДАНИЯ

На днях вернулся из столицы бригадир проходчиков шахты имени Кирова И.И. Овдин, который был в числе приглашённых гостей на церемонии вступления в должность Президента России В.В. Путина.

Инаугурация главы государства проходила 7 мая в Большом Кремлёвском дворце, куда пригласили известных политиков, бизнесменов, общественных и религиозных деятелей, звезд культуры и спорта, дипломатический корпус, а также всех тех, кто принимал участие в избирательной кампании Путина – его доверенных лиц и представителей штаба. Будучи доверенным лицом избранного президента, И.И. Овдин стал единственным ленинско-кузнецким представителем на столь важной государственной церемонии.

Мы находились в Георгиевском зале дворца, через который проходил президент, поднимаясь на подиум для принятия присяги, – рассказал Игорь Иванович. – Конечно, побывать в Кремле, на таком мероприятии – это большая честь. Мне запомнилась речь Владимира Владимировича, его слова о том, что у нас есть всё для движения вперёд, новых успехов во всех сферах. И ближайшие годы должны стать для страны определяющими, поскольку продолжится проводимый в последнее десятилетие курс созидания.

С ЗАБОТОЙ О БЛИЗКОМ

На этой неделе отмечает своё 145-летие Российский Красный Крест – одна из наиболее массовых общественных организаций.

Созданный для оказания помощи раненым воинам на поле боя, Красный Крест постепенно расширил общественные функции, став признанным лидером в деле милосердия и благотворительности. Его международные, российские, региональные и местные гуманитарные программы охватывают самые нуждающиеся слои населения, а численность активистов вполне сопоставима с популярными политическими движениями.

«В наших рядах сегодня состоят более 1100 ленинско-кузнецких», – говорит

председатель горкома общества Т.Н. Старовойтова. – Мы помогаем больным туберкулёзом, многодетным семьям, беженцам, погорельцам, людям без определённого места жительства. Наши сёстры милосердия обслуживают два десятка одиноких больных престарелых, которым не обойтись без медицинской помощи и постороннего ухода. Создан банк вещей, который постоянно пополняется горожанами. Так, с добром и состраданием к ближнему строится вся наша общественная работа».

РОДИНЕ СЛУЖИТЬ – ЧЕСТЬЮ ДОРОЖИТЬ

Городской комитет солдатских матерей проводит в эти дни встречи и мероприятия патриотической направленности.

Встреча под названием «Родине служить – честью дорожить» состоялась в ПУ-38. Её участниками стали будущие горняки-допризывники, а также председатель городского комитета солдатских матерей Т.Е. Козырева, участники боевых действий в Афганистане и Чечне И.Ф. Новиков и А.В. Бельдянов, ветеран шахты «Комсомолец», почётный шахтёр и член городского совета отцов Ю.В. Артемьев. Гости рассказали ребятам об армейской службе и подготовке к ней, которая немаловажна без спорта, учёбы, закалки тела и духа.

Кроме того, активисты комитета посетили на дому участницу Великой Отечественной войны С.Д. Петрову, тепло поздравив её с Днём Победы и вручив праздничные подарки. Сбивая в составе своего зенитно-артиллерийского полка вражеские самолёты, Степанида Дмитриевна встретила Победу в мае 1945-го на территории Польши. Боевые заслуги фронтовички отмечены главной солдатской наградой – медалью «За отвагу». Она поблагодарила общественниц за внимание и заботу, пожелав им и дальше нести эту благородную миссию.

ВНИМАНИЕ – АВТОБУСУ

В понедельник в городе, как и во всем Кузбассе, стартовала оперативно-профилактическая операция «Автобус».

Как пояснили в управлении ГИБДД, её цель – предупреждение дорожно-транспортных происшествий с участием пассажирского транспорта и по-

вышение безопасности пассажирских перевозок автомобильным транспортом.

Служба новостей.

ПОДАРИМ КАПЕЛЬКУ ДОБРА

С 10 по 20 мая проводится Всероссийская декада подписки, в ходе которой почтамт организовал собственную благотворительную акцию.

В клиентском зале почтамта ждут на этой неделе всех ленинско-кузнецких, кто хотел бы оформить подписку вне очереди, получить в подарок сувенир от издательства, а также сфотографироваться с сотрудниками отдела подписки на память. Адрес известен каждому: проспект Кирова, 30. А приходиться сюда надо с 10 до 16 часов. С радостью сообщаем стоимость в эти дни полугодового комплекта «Городской газеты»: всего 199 рублей 44 копейки. Для ветеранов Великой Отечественной войны, инвалидов I и II групп она и того меньше – 173 рубля 46 копеек. Так что надо поторопиться сейчас на почтамт: цены упали ниже некуда!

В декаду подписки здесь организовали собственную благотворительную акцию, которая ставит целью оказать помощь детям-сиротам и воспитанникам наших школ-интернатов. Любимой игрушкой может купить здесь игрушку и сделать тем самым свой вклад в благородное дело просвещения – на вырученные та-



ким образом средства будут оформлены и переданы по назначению подписки на детские издания. Их получателями станут детские дома Ленинска-Кузнецкого, школы-интернаты № 5 и 6. Так юные горожане будут приучаться к чтению, без которого, как известно, невозможно развитие ребёнка. А в дальнейшем это станет основой успешной учёбы, выбора жизненного пути, про-

фессионального становления и роста.

Для нас очень важна такая благотворительная акция, которой мы придаём большое значение, – говорит начальник отдела подписки почтамта Н.Ю. Свиридова. – Если каждый из нас подарит детям хоть капелючку добра, мир вокруг станет ярче. Ведь это наше будущее, и все мы за него в ответе. Пусть дети растут

грамотными, знающими, читающими. Приходите к нам и внесите свой вклад. Мы с нетерпением ждём всех, кто готов помочь нашему подрастающему поколению словом и делом. Поймите: это важная часть воспитания, в котором общество должно принимать самое активное участие.

В. БЛАГОВ.

Фото Ю. ГАЛАНДИНА.

ПО ПОРУЧЕНИЮ губернатора А.Г. Тулеева в администрации состоялось заседание рабочей группы по предотвращению мошеннических действий с денежными средствами населения.

Заместитель губернатора Д.В. Исламов напомнил, что в течение 14 лет Управление по ценным бумагам и страховому рынку администрации области совместно с Федеральным общественно-государственным фондом по защите прав вкладчиков и акционеров занимается выплатой компенсаций вкладчикам, пострадавшим от деятельности 486 компаний-мошенников, в том числе 23 фирм, которые вели свою деятельность на территории Кемеровской области. Тогда обманутыми были более 100 тыс. кузбассовцев, сумма их ущерба составила свыше 500 млн. рублей. При этом в перечень организаций, по которым производятся выплаты, включены не все компании. Сегодня более 40 тысяч обманутых вкладчиков получили компенсации на общую сумму более 112 млн. рублей. По этому показателю Кузбасс занимает второе место в России.

В 2009 году администрация области столкнулась с проблемой кредитных кооперативов. Среди них были мошенники, которые собрали деньги с доверчивых граждан и под прикрытием финансово-экономического кризиса перестали выплачивать их своим пайщикам. Самые известные примеры мошенников – кооперативы «Гурьянин», «Потенциал», «Сибирская касса взаимопомощи» и др. Тысячи людей остались без своих сбережений и обратились с жалобами в администрацию, ущерб оценивается сотнями миллионов. В рамках работы антикризисного штаба по финансовому мониторингу и выработке мер

поддержки отраслей экономики Кемеровской области создана рабочая группа, деятельность которой направлена на

Актуально!

ЗАМАНИВАЮТ ХАЛЯВОЙ

выработку мер взаимодействия администрации Кемеровской области и правоохранительных органов по вопросам предотвращения осложнения социально-экономической обстановки в области, связанной с невыплатой денежных средств вкладчикам кредитными потребительскими кооперативами граждан.

Активизируются мошенники и в других сферах: предлагают вступить в клуб «Фольксваген Авто-Партнер клуб». Страницы Интернета пестрят предложениями приобрести за 250 евро новый автомобиль известной немецкой марки «Фольксваген» стоимостью 21 тыс. евро да еще и иметь еженедельный доход до 1 тыс. евро.

Много жалоб от жителей города Кемерово поступило на деятельность так называемой туристической фирмы «Время года», которая является даже не турфирмой, а просто посредником. Сотрудники фирмы берут деньги за то, что помогают заключить договор с зарубежной компанией, и при этом ни за ка-

кие последствия не отвечают.

По поручению губернатора А.Г. Тулеева материалы по выявленным фактам мошенничества передаются в правоохранительные органы.

В Кузбассе продолжается борьба с мошенниками, использующими в названии своих коммерческих организаций слово «губернский». В соответствии с законодательством Кемеровской области только социально ориентированные предприятия имеют право называться «губернскими». Это значит, что за их деятельностью установлен контроль со стороны органов власти, постоянно проводятся проверки качества продукции, а цены на 10–15 процентов ниже рыночных.

Однако ряд предприятий и организаций, в названии которых присутствует словесный символ «Губернский», используют его незаконно. Это обычные частные структуры, и органы власти не имеют к ним никакого отношения. При этом их деятельность не всегда соответствует потребностям и нуждам области. Они используют символ «Губернский» только для привлечения граждан, но предоставляют не всегда качественные услуги. Главное для них – это получение прибыли любой ценой.

Чтобы не попасть на удочку мошенников, власти призывают жителей быть бдительными, проверять документы у соцработников, слесарей, полицейских и других должностных лиц, которые стучат в дверь, не покупать с рук якобы чудодейственные медицинские препараты, настроенно относиться к высоким процентам в потребительских кооперативах и помнить, что бесплатный сыр бывает только в мышеловке.

Пресс-служба АКО.



НАЛОГИ И МЫ

ПО СТАВКЕ НОЛЬ ПРОЦЕНТОВ

Вновь созданные организации, которые осуществляют образовательную и (или) медицинскую деятельность, могут применять ставку налога на прибыль в размере 0 процентов только при соблюдении определенных условий.

Налоговым кодексом установлено, что организации, осуществляющие образовательную и (или) медицинскую деятельность, вправе применять налоговую ставку 0 процентов при соблюдении условий, установленных в статье 284.1 Налогового кодекса РФ. Одним из таких условий является наличие в штате организации непрерывно в течение налогового периода не менее 15 работников. Поэтому соблюдение условия о численности работников должно выполняться непрерывно в течение налогового периода по состоянию на любую дату.

Другим условием применения налоговой ставки 0 процентов для этих организаций является наличие у них лицензий на осуществление образовательной и (или) медицинской деятельности, выданных в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Организации, изъявившие желание применять налоговую ставку 0 процентов, должны не позднее, чем за один месяц до начала налогового периода, начиная с которого она применяется, подать в налоговый орган по месту своего нахождения заявление, копии лицензий на осуществление образовательной и (или) медицинской деятельности, выданных в соответствии с законодательством РФ. Если организация была создана после начала календарного года, первым налоговым периодом для нее является период времени со дня создания до конца года. При этом днем создания организации признается день ее государственной регистрации.

Поскольку вновь созданные организации, осуществляющие образовательную и (или) медицинскую деятельность со дня создания, не могут выполнить таких условий о численности и представлении лицензии, то за первый налоговый период они не вправе применять налоговую ставку по налогу на прибыль в размере 0 процентов.

Просим обратить на это самое серьезное внимание!

О. ПЕТРОВА.

Начальник отдела работы с налогоплательщиками.

КАК обжаловать акты налоговых органов, действия или бездействие их должностных лиц? Эти вопросы довольно часто возникают в налоговой практике, и налогоплательщики должны знать, что делать в таких ситуациях.

Налоговый кодекс Российской Федерации предусматривает два порядка оформления результатов налогового контроля. Первый из них установлен в статье 100 НК РФ, где регламентируется оформление результатов камеральных и выездных проверок. Дела о выявленных в ходе таких проверок налоговых правонарушений рассматриваются по статье 101. Обычно в ходе проверок устанавливаются правонарушения по статьям 119, 120, 122 и 123. Второй порядок оформления документов подтвержденных фактов нарушения законодательства о налогах и сборах установлен в статье 101.4. Акт по этой статье налоговые органы составляют и в случаях, когда отсутствует необходимость в проведении налоговой проверки, при нарушениях налогоплательщиком требований статей 116, 118, 125 и 126.

Российским законодательством предусмотрено право налогоплательщиков представлять налоговым органам и их должностным лицам пояснения по исчислению и уплате налогов, а также по актам проведенных налоговых проверок.

Если вы не согласны с изложенными в акте фактами, выводами и предложениями проверяющих, то имеете право в течение 10 (п. 5 ст. 101.4) или 15 дней (п. 6 ст. 100) со дня его получения представить в налоговый орган свои письменные возражения. Они могут касаться как акта в целом, так и его отдельных положений. При этом срок исчисляется в рабочих днях, если он не установлен в календарных днях. Рабочим днем считается день, который не признается выходным и (или) нерабочим праздничным днем.

Налоговое законодательство не устанавливает формальных требований к составлению возражений на акт налоговой проверки. Это значит, что налогоплательщик вправе составить свои возражения в свободной форме. Конечно, они должны быть мотивированными и содержать аргу-

ментированную позицию налогоплательщика. Он также вправе приложить возражения и в согласованный срок передать в налоговый орган документы (их заверенные копии), подтверждающие обоснованность своих возражений по акту налоговой проверки.

К ВАМ ПРИШЁЛ ИНСПЕКТОР

Налогоплательщик может и не воспользоваться своим правом подачи возражений на акт проверки. Но это не лишает его права при рассмотрении материалов проверки приводить свои доводы и выдвигать возражения по существу возникающих вопросов (п. 4 ст. 101).

Акт проверки, а также представленные проверяемым лицом (его представителем) письменные возражения должны быть рассмотрены руководителем (заместителем руководителя) налогового органа, проводившего проверку. Решение принимается в течение 10 дней со дня истечения 10- или 15-дневного срока. Этот срок может быть продлен, но не более чем на один месяц.

По результатам рассмотрения материалов проверки руководитель выносит решение: о привлечении к ответственности за совершение налогового правонарушения; об отказе в привлечении к ответственности; о назначении дополнительных мероприятий контроля. Решения о привлечении к ответственности и об отказе вступают в силу по истечении 10 дней со дня их вручения налогоплательщику. Решения, не вступившие в силу, могут быть обжалованы в апелля-

ционном порядке путем подачи апелляционной жалобы. Если решение по жалобе не отменяет, оно вступает в силу с даты его утверждения. А если решение изменят, оно вступает в силу с даты его принятия.

Вступившее в силу решение о привлечении к ответственности за совершение налогового правонарушения или решение об отказе в привлечении к ответственности, которое не было об-

ответственности или решение об отказе, которое не было обжаловано в апелляционном порядке, подается в течение одного года с момента вынесения обжалуемого решения.

Жалоба подается в письменной форме налоговому органу или должностному лицу. Апелляционная жалоба на решение налогового органа подается в вынесший это решение налоговый орган, который обязан в течение трех дней со дня поступления направить ее со всеми материалами в вышестоящий налоговый орган. Лицо, подавшее жалобу в вышестоящий налоговый орган или его должностному лицу, до принятия решения по этой жалобе может ее отозвать на основании письменного заявления.

Надо помнить, что отзыв жалобы лишает подавшее ее лицо права на подачу повторной жалобы по тем же основаниям в тот же налоговый орган или тому же должностному лицу. Повторная подача жалобы в вышестоящий налоговый орган или его должностному лицу производится в сроки, предусмотренные Налоговым кодексом.

Решение налогового органа (должностного лица) по жалобе принимается в течение одного месяца со дня ее получения. Этот срок может быть продлен, но не более чем на 15 дней. О принятом решении в течение трех дней сообщается в письменной форме лицу, подавшему жалобу.

По итогам рассмотрения жалобы вышестоящий налоговый орган (должностное лицо) вправе: оставить жалобу без удовлетворения; отменить акт налогового органа и назначить дополнительную проверку; отменить решение и прекратить производство по делу о налоговом правонарушении; изменить решение или вынести новое.

Таков порядок, который надо знать налогоплательщикам. Ведь от различных спорных ситуаций никто не застрахован. И действовать в таких случаях надо строго по закону.

Ю. МАРЕНИЧ.
Госналогинспектор.

ПОРЯДОК В КАССЕ

Центральный банк РФ утвердил Положение о порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой банка России от 12.10.2011 № 373-П, которое вступило в силу с 1 января 2012 года.

Положение касается юридических лиц, ведущих бухгалтерский учет, перешедших на упрощенную систему налогообложения, а также на физических лиц, которые ведут предпринимательскую деятельность без образования юридического лица. С 1 января 2012 года юридические

лица и индивидуальные предприниматели обязаны соблюдать порядок ведения кассовых операций. Они должны, в частности, определять лимит остатка наличных денег и хранить на банковских счетах наличность сверх установленного лимита остатка денежных средств. Все кассовые

операции необходимо оформлять приходными кассовыми ордерами 0310001 и расходными кассовыми ордерами 0310002. Кроме того, надо вести кассовую книгу 0310004, а также обеспечивать наличие оформляемых при ведении кассовых операций документов в течение сроков, установленных законодательством об архивном деле в Российской Федерации.

Е. ТАЙШИНА.
Начальник
выездного отдела № 1.

СПРАШИВАЙТЕ – ОТВЕТИМ

В Межрайонной ИФНС России № 2 по Кемеровской области установлен телефон-автоинформатор. Его номер 5-98-59.

Позвонив по этому номеру, вы узнаете много полезной информации. Например, график работы структурного подразделения, ответственного за исполнение государственной регистрации. Кроме того, график работы структурного подразделения, ответственного за исполнение функций по регистрации контрольно-кассовой техники. Вам скажут полный почтовый адрес территориального налогового органа, назовут адреса Интернет-сайтов ФНС России и территориальных налоговых органов. Вы получите справочный номер телефона структурного подразделения, ответственного за исполнение государственной функции, а также адрес его электронной почты. Например, многие налогоплательщики уже запомнили адрес Интернет-сайта ИФНС России по Кемеровской области www.r42.nalog.ru, где всегда можно получить самую разнообразную и исчерпывающую информацию.

Так что почаще звоните и спрашивайте обо всем, что вам необходимо срочно узнать. Желаем взаимовыгодного и успешного сотрудничества. Это в наших общих интересах!

СТАТЬЯ 146 Налогового кодекса РФ дополнена положением, согласно которому выполнение работ (оказание услуг) казенными учреждениями не является объектом налогообложения по НДС. Данная поправка вступила в силу с 1 января 2012 года.

Счетов больше не будет

При исчислении суммы НДС в соответствии с пунктом 3 статьи 161 Кодекса налоговыми агентами составляются в установленном порядке счета-фактуры. Однако Федеральным законом от 21.11.2011 № 330-ФЗ в данный пункт Кодекса внесены изменения. При этом арендаторы федерального имущества, имущества субъектов Российской Федерации и муниципального имущества, предоставляемого казенными учреждениями (в том числе предоставление имущества в аренду на территории РФ, не признаются налоговыми агентами по НДС с 1 января 2012 года. Поэтому с 1 января текущего года оказание услуг казенными учреждениями (в том числе предоставление имущества в аренду) не признается объектом налогообложения по НДС. И счета-фактуры, соответственно, не составляются.

ЕСЛИ ДОМ ПРОДАЛИ БРАТУ

Реализуя своё право на получение имущественного налогового вычета, помните, что оно не предоставляется в том случае, если сделка купли-продажи жилой недвижимости совершается между взаимозависимыми лицами.

Налогоплательщик имеет право получить имущественный налоговый вычет в сумме фактически произведенных расходов (но не более 2 000 000 руб.), в частности, на новое строительство либо приобретение на территории Российской Федерации жилого дома, квартиры, комнаты или доли (долей) в них. Однако такой вычет не применяется, если сделка купли-продажи жилья совершается между физическими лицами, которые являются взаимозависимыми. При этом взаимозависимыми лицами признаются супруги, родители (в том числе усыновители), дети (в том числе усыновленные), полнородные и неполнородные братья и сестры, опекун (попечитель) и подопечный.

Р. КОЛОТОВА.
Начальник камерального
отдела № 2.

Телефон справочной службы налоговой инспекции – 5-98-58, «телефон доверия» – 5-98-10. Наш адрес: проспект Кирова, 85/2. Звоните нам! Приходите! Вместе будем работать в интересах бюджета!

Родному городу – нашу заботу!

«ВЕСЕЛАЯ СЕМЕЙКА» ДЛЯ МАЛЫШЕЙ

Еще несколько дней назад прогулка на улице для семилетней Виолетты не приносила особой радости. От детской площадки в ее дворе осталось лишь одно название – оторванные качели, отсутствие песочницы, даже скамейка у столика – и та сломана. Но в минувшую субботу, к огромной радости девочки и ее подружек, пустынный двор превратился в самую настоящую сказку. Обновить детскую площадку по проезду Новокировскому, 11 решили участники областного конкурса «Молодая семья Кузбасса-2012», победители муниципального этапа – семья Маленковых.

Каждый из нас в своей жизни сделал немало добрых дел. Вспомните: ну кто в детстве не приносил домой бездомного котенка или щенка? А сколько раз мы, собираясь дружной командой, вооружившись метлами и граблями, шли на субботник, очищая улицы родного города, территории двора, школы от мусора? И уж, конечно, на счету каждого из нас – хотя бы одна заботливо сделанная кормушка для птиц, куда мы сыпали пшеничную крупу из маминих закромов и семечки из своих карманов.

Но все это – воспоминания из детства, а тут – настоящее, серьезное дело. Построить на лустом месте своими руками детскую площадку, такую, чтобы она была по максимуму функциональной, – очень сложно, ведь здесь понадобится и сварочный аппарат для изготовления качелей, и металлические конструкции, и многое другое. А вот привести в порядок то, что было разрушено, – под силу каждому.

– Нам предстоит защитить честь Ленинск-Кузнецкого на областном этапе конкурса, где примут

участие семьи из более чем 25 территорий Кузбасса, – говорит Елена Маленкова. – И одно из заочных заданий – конкурс «Доброе дело –



своими руками». У нас с мужем две дочки, именно они и подсказали нам идею. Оставалось лишь найти подходящую площадку и восстановить ее.

Площадка около дома по проезду Новокировскому, 11 сразу привлекла внимание молодой семьи. Небольшой дворик, который отделен от проезжей части забором, находился в запустении. Кроме сломанных качелей и скамеек, здесь не было ничего. Не-

сколько старых клумб, на которых когда-то заботливые жильцы посадили цветы, давно заросли травой. Двору было решено подарить вторую жизнь.

– Для каждой любящей матери или отца важно, чтобы его малолетний ребенок как можно чаще находился на свежем воздухе, но, к сожалению, в городе это трудно обеспечить, – говорит Е. Маленкова. – Выход один – оборудованная детская площадка. Это позволит родителям,

бабушкам и дедушкам держать своих чад в поле зрения, а ребятам – отлично, с интересом проводить время во дворе, подружиться за игрой да и просто «выпустить пар».

Новую площадку Маленковы решили назвать «Веселая семейка». Кто станет ее членами, решали все вместе. Родители предложили дочкам нарисовать будущую площадку – детские рисунки расскажут больше, чем слова. Так,



10-летняя Катя предложила поставить здесь жирафа, который будет следить за порядком на площадке.

– Такого жирафа я видела на площадке одного детского сада, – рассказывает Катя. – Его сделать легко – выкопать бревно, а рядом колесо, раскрасить, вместо глаз – пробки от пластиковых бутылок. А имя ему пусть придумают ребята, которые живут в этом дворе.

Чтобы создание детской площадки шло быстрее и веселее, семья решила привлечь к своему доброделю волонтеров. А еще за несколько дней до начала работ Елена вместе с Катей расклеили на соседних домах объявления, где приглашали жителей принять участие в добром деле. Народу собралось немало, и все дружно они принялись за дело.

– Артем и Елена обрати-

лись к нам за помощью, – говорит заместитель директора ООО «ЛК Автомобилист» Н.А. Жукова. – Наша организация обслуживает данный жилищный фонд. Мы с радостью откликнулись – предоставили ребятам песочницу, привезли песок. Они сами расрисовали ее, скидали песок. Побольше бы такой инициативной молодежи!

Кроме песочницы, которая всегда была и остается любимой забавой для ребят абсолютно любого возраста, на площадке появились и другие развлечения. С помощью крепкого шпата и старой автомобильной шины восстановили качели. Привели в порядок столик и скамейку, рядом построили еще одну. Жителям двора теперь будет где спокойно посидеть в теплый летний вечерок и обсудить новости. Не остался без внимания и старый ме-

таллический каркас, который стоял без дела и чьи острые углы представляли реальную опасность для малышей.

– С помощью досок мы сделали из этого каркаса столик, – говорит Артем Маленков. – Здесь ребята смогут играть в настольные игры, рисовать, раскрашивать картинки.

Баскетбольная корзина, бревно-удав, по которому можно весело пробежаться, – теперь все это в распоряжении детей этого двора. А для красавицы молодой семьи раскрасили клумбы, высадив там рассаду античных глазок.

На следующий день, когда краска подсохла, состоялось торжественное открытие «Веселой семейки». Площадку украсили воздушными шариками, волонтеры помогли провести игровую программу. Все дети получили сладкие призы.

– Мне здесь все нравится, – сказала маленькая жительница двора Танюша. – Песка много, а еще качели есть. Спасибо всем большое!

Н. ВЕРЕСК,
На снимках: (вверху) так сиротливо выглядела площадка; (в середине) Елена и Катя подарили деревянному коню вторую жизнь; за новым столом и играми интереснее.
Фото: автор.



«Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа (организатор аукциона) информирует: 09.06.2012 г. в 10 часов (просп. Кирова, 55, кабинет 28)

1. На основании постановления администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 03.05.2012 № 779, от 10.05.2012 № 815 проводится открытый аукцион по продаже права на заключение договора аренды:

1. Находящегося в государственной собственности земельного участка, местоположение которого: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Хаойная, 1, площадью 0,128 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0301002:4136, из земель населенных пунктов, в границах указанного участка, для индивидуального жилищного строительства. Разрешенное использование земельного участка – размещение домов индивидуальной жилой застройки. Срок строительства – до 01.07.2022 г. Земельный участок правами третьих лиц не обременен, ограничения использования в рамках разрешенного использования отсутствуют. Земельный участок находится в зоне распространения слабых текучих, текуче-пластичных грунтов с глубиной залегания первого от поверхности уровня грунтовых вод 0-2 метра, уровень подземных вод находится вблизи от дневной поверхности.

КУМИ СООБЩАЕТ

Процесс подтопления неизбежно будет развиваться, то есть продолжится дальнейшая деградация земель.

Технические условия подключения объектов строительства к существующим сетям инженерно-технического обеспечения определяются за 2 года до ввода объекта в эксплуатацию. Плата за подключение объектов к сетям инженерно-технического обеспечения определяется правовыми актами органов местного самоуправления.

Начальный размер арендной платы – 28 600 рублей в год. Величина повышения начального размера арендной платы (шаг аукциона) – 1430 рублей. Срок аренды – десять лет. Задаток при подаче заявки – 20 % от начального размера арендной платы (5720 рублей).

2. Находящегося в государственной собственности земельного участка, местоположение которого установлено от носителя ориентира: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, микрорайон № 3, площадью 0,16 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0301002:1911, из земель населенных пунктов, в границах, указанных в кадастровом паспорте земельного участка, для жилищного строительства. Разрешенное использование земельного участка – под строительство жилого дома. Зе-

мельный участок правами третьих лиц не обременен, ограничения использования в рамках разрешенного использования отсутствуют. Срок строительства – до 01.07.2015 г. Земельный участок разрешенного использования – жилой дом (5-10 этажей). **Технические условия подключения объекта строительства к сетям инженерно-технического обеспечения** – в соответствии с типовой ОО «Водоканал» от 05.08.2011 № 31 (теплоснабжение), от 20.10.2008 № 413, от 01.08.2011 № 255 (изодоснабжение и водоотведение) и ООО «Ленинск-Кузнецкая Электросеть» от 10.08.2011 № 328 (электрообеспечение). После подключения построенных объектов к сетям инженерно-технического обеспечения осуществляется передача объектов инженерной инфраструктуры в муниципальную собственность с обязательным представлением передающей стороной (согласно с эксплуатацией) организацией исполнителем (включая съемки) геодезическим сетям в масштабе 1:500 и абумажных и электронных носителях. Плата за подключение объектов к сетям инженерно-технического обеспечения определяется правовыми актами органов местного самоуправления.

Начальный размер арендной платы – 925 000 рублей в год. Величина повышения начального размера арендной платы (шаг аукциона) – 46 250 рублей. Срок аренды – три года. Задаток при подаче заявки

– 20 % от начального размера арендной платы (185 000 рублей).

II. На основании постановления администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 03.05.2012 № 780 проводится вторично открытый аукцион по продаже права на заключение договора аренды находящегося в государственной собственности земельного участка, местоположение которого установлено от носителя ориентира: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Краснопольная, 49, площадью 0,1198 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0401003:1990, из земель населенных пунктов, в границах, указанных в кадастровом паспорте земельного участка, для индивидуального жилищного строительства. Разрешенное использование земельного участка – земельные участки, предназначенные для размещения домов индивидуальной жилой застройки. Срок строительства – до 01.07.2022 г. Земельный участок правами третьих лиц не обременен, ограничения использования в рамках разрешенного использования отсутствуют. Земельный участок находится в зоне распространения слабых текучих, текуче-пластичных грунтов с глубиной залегания первого от поверхности уровня грунтовых вод 0-2 метра, уровень грунтовых вод находится вблизи от дневной поверхности. Процесс подтопления неизбежно будет развиваться, то есть продолжится дальнейшая деградация земель.

(Склонение на 4-й стр.)

ПРИЁМ ГРАЖДАН

Уважаемые ленинск-кузнецчане!

17 мая в помещении МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 19» по адресу: ул. Лесной городок, д. 31 с 17 до 18 часов состоится выездной прием граждан

Прием граждан будут вести: Глава города **В.Н. Телегин**. И.о. первого заместителя главы города-заместитель главы города по строительству и городскому развитию **Р.Р. Бадертдинов**.

Заведующий общественной приемной губернатора Кемеровской области **Л.М. Гавриленкова**.

Председатель Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа **В.В. Бочков**.

Заместители главы города: **А.А. Ерофеева, С.Д. Кнутаев, Е.Н. Сидоренко, Т.Ю. Денисова**.

И.о. председателя комитета по управлению муниципальным имуществом **Н.Д. Бездольева**.

Начальник юридического отдела **Р.Р. Ибрагимов**.

Заместитель начальника полиции (по охране общественного порядка) межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» **С.А. Купинский**.

Председатель городского совета ветеранов **В.А. Бабак**.

Справки по вопросам организации выездного приема граждан по телефону: 3-22-73 (отдел писем и приема граждан администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа).

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и Меншов С.Н. сообщают о начале публичных слушаний по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Каширская, 49, для строительства магазина.

Ознакомиться с эскизным предложением и оставить свои замечания и предложения можно с 14.05.2012 г. по 25.05.2012 г. в здании администрации города (просп. Кирова, 56, 4-й этаж, каб. 416) с 10.00 до 16.00

ежедневно (кроме субботы и воскресенья).

Внимание! 25.05.2012 г. в 16.00 состоится общее собрание жителей в рамках публичных слушаний по данному вопросу по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Богдана Хмельницкого, 36. Результаты собрания войдут в протокол публичных слушаний и будут переданы в комиссию по проведению публичных слушаний при администрации города.

Дополнительную информацию можно получить по тел.: 3-14-22, 3-23-19.

ОТБОР НАИЛУЧШИХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит отбор наилучших предложений среди претендентов на оказание услуг по проектированию и строительству «Установка современных средств защиты от грозных перенапряжений воздушных ЛЭП 6кВ» ПЕ ш.им.7Ноября.

Срок подачи заявки на участие в отборе – в течение 7 дней с момента публикации по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 332 – отдел закупок услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактный телефон (38456) 3-38-04.

E-mail: LogunovAV@suek.ru

xxx

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит отбор наилучших предложений среди претендентов на оказание следующих видов услуг: дизайн, изготовление и размещение баннеров в 2012 году в городах Кемерово, Ленинск-Кузнецком, Полысаеве, Прокопьевске, Киселевске.

Срок подачи заявки на участие в отборе – в течение 7 дней с даты публикации по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 332 – отдел закупок услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактный телефон (38456) 3-17-13.

E-mail: LedovskayaOS@suek.ru

МОУ «Гимназия № 12»

требуются: уборщик служебных помещений, гардеробщик.

ТЕЛЕФОНЫ:

7-40-38,

7-07-09.

Администрация.

ПРОДАМ

дом на берегу реки Томи, пгт Крапивинский. Телефон 8-904-966-3955.

х х х

2-комнатную квартиру, панельный, 5/5, район гостиницы «Заря», стеклопакеты, новая входная дверь, квартира после ремонта. цена 1170 тыс. руб., торг. Телефоны: 4-39-61, 2-13-67, 8-951-172-2150.

УТЕРИ

Утерянный диплом № ВСГ 4257464 об окончании КОПИ на имя Юлии Леонидовны Симоненко считать **недействительным**.

Помощь в оформлении кредита: 8-960-918-8511, 8-950-260-0657.

Реально поможем даже неработающему населению.

ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ

Водоснабжение. Отопление. Вентиляция. Дома, коттеджи, квартиры. Демонтаж, монтаж водоснабжения, отопления, отопительных приборов. Замена стояков, разводка по квартирам. Установка котлов, водосчетчиков, насосов, душевых кабин, водонагревателей, радиаторов. Большой опыт работы. Материал - металл, металлопластик, полипропилен. Качественно.

Гарантия. Договор. Расчет наличный, безналичный. Тел. 8-952-926-2413.

х х х

Привезу уголь, песок, пгс, навоз, перегной и т.д. «ГАЗ-3507».

Тел.: 8-908-942-6917.

х х х

Привезу навоз, перегной, землю, песок, пгс, уголь, шлак.

Тел. 8-961-703-9877.

СПОРТ

“ЗОЛОТО” ТЯЖЕЛОАТЛЕТОВ

Более ста спортсменов из разных городов Кузбасса стали участниками первенства Кемеровской области среди девушек и юношей по пауэрлифтингу (троеборье).

С соревнований, которые проходили в Анжеро-Судженске, воспитанники детско-юношеской спортивной школы № 3 вернулись с наградами различного достоинства. «Золото» завоевали Елена Котельникова (весовая категория 43 кг), кандидат в мастера спорта Елена Гончарова (63 кг), Данил Прийм

чук (43 кг). Первостепенник Михаил Пермикин своей победой в весе до 74 кг выполнил норматив кандидата в мастера спорта. Александр Дьяченко (43 кг), Максим Козлов (53 кг), Владимир Провалов (59 кг), немного уступив соперникам, были награждены медалями за третье место. Впервые в областных соревно-

ваниях приняли участие два юных пауэрлифтера Владислав Кандафаров (48 кг) и Максим Казаков (43 кг). Несмотря на отсутствие опыта, а в их подгруппах были кандидаты в мастера спорта, первостепенники, наши спортсмены с юношескими разрядами стали четвертыми.

Все ребята тренируются у тренера-преподавателя Натальи Небаевой.

О. ГАВРИЛОВА.

КУМИ СООБЩАЕТ

(Окончание. Начало на 3-й стр.)

Технические условия подключения объектов строительства к существующим сетям инженерно-технического обеспечения определяются за 2 года до ввода объекта в эксплуатацию. Плата за подключение объектов к сетям инженерно-технического обеспечения определяется правовыми актами органов местного самоуправления.

Начальный размер арендной платы – **6400 рублей в год**. Величина повышения начального размера арендной платы (шаг аукциона) – **320 рублей**. Срок аренды – десять лет. Задаток при подаче заявки – **20 % от начального размера арендной платы (1280 рублей)**.

Для участия в торгах претенденты представляют следующие документы:

заявку утвержденной комитетом по управлению муниципальным имуществом формы;

выписку из единого государственного реестра – для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей; копии документов, удостоверяющих личность, – для физических лиц;

документы, подтверждающие внесение задатка.

В случае подачи заявки представителем претендента предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность.

Заявки на участие в торгах принимаются в комитете по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа (просп. Кирова, 55, кабинет 7). Начало приема заявок для участия в торгах – **8 часов 17.05.2012 г.** Окончательный срок приема заявок – **17**

часов 04.06.2012 г. Дата определения участников торгов – **05.06.2012 г.**

Решение об отказе в проведении торгов может быть принято комитетом по управлению муниципальным имуществом не позднее чем за 15 дней до дня проведения торгов и публикуется в течение 3 дней со дня принятия.

Задаток для участия в аукционе перечисляется до **31.05.2012 г. включительно** на счет органа Федерального казначейства. В платежном документе в поле 104 указывается значение кода бюджетной классификации: 905 1 17 05040 04 0000 180; в поле 105 указывается значение кода ОКАТО получателя: 32419000000; в поле «Получатель платежа» указывается «УФК по Кемеровской области (комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа)»; номер счета: 40101810400000010007; банк получателя – ГРКЦ ГУ Банка России по Кемеровской обл., г. Кемерово; БИК банка получателя: 043207001; ИНН получателя: 4212000401; КПП получателя: 421201001. Документом, подтверждающим поступление задатка, является выписка из Сводного реестра поступлений и выбытий органа Федерального казначейства.

Непоступление задатка на указанный счет до дня окончания приема документов для участия в аукционе является основанием для отказа заявителю в допуске к участию в торгах.

При уклонении или отказе претендента, признанного победителем аукциона, от заключения в установленный срок договора аренды, задаток ему не возвращается, и он утрачивает право на заключение указанного договора. В случае, если претендент признан победителем аукциона, внесенный им задаток засчитывается в счет арендной платы. Задаток возвращается претенденту, не признанному победителем аукциона, а также не допущенному к участию в аукционе, в течение трех банковских дней со дня подведения итогов торгов. В случае отзыва претендентом в установленном порядке заявки до даты окончания приема заявок поступивший от претендента задаток возвращается в течение трех банковских дней со дня регистрации отзыва заявки.

Единственный участник аукциона не позднее чем через двадцать дней после дня проведения аукциона вправе заключить договор аренды земельного участка по начальной цене аукциона.

Договор аренды земельного участка заключается между продавцом и победителем аукциона (единственным участником аукциона) не ранее чем через десять дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет».

Ознакомление претендентов с иной информацией, в том числе с формой заявки и условиями договора аренды земельного участка, производится в комитете по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа.

Победителем аукциона признается участник торгов, предложивший в ходе торгов наибольший размер арендной платы. Телефон для справок: 5-32-88.

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинск-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 3 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу.

Индекс 51915.

Тираж 4000

Адрес редакции и издателя: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, пр. Кирова, 47Б

Электронный адрес: gazeta@ink.kuzbass.net GorodGaz@yandex.ru

Телефоны редакции:

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 15.05.2012г.

Печать офсетная.

Заказ 751

Цена в розницу - договорная.